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Vergasergehäuse und Sieb reinigen
Vergaserprüfung vor der Montage 
PK-Benzintank, Sitzbank Aus- und Einbau
Benzinhahn ausbauen

PK-Modelle: Vespa automatica,Vespa
PK 50 XL plurimatic: Montagehinweise
Vespa automatica Getriebeautomatik ab 1983,

Funktion Regelhydraulik, Bedienung, Motoren
Vespa plurimatic Keilriemenautomatik ab 1987 
Facelift XL 2 ab 1990, Karosserieänderungen
Technische Änderungen bei der XL 2 
Membran-Einlaßsteuerung Funktion; Kurbelwelle 
Keilriemenautomatik Funktion
Kupplung Funktion
Motor plurimatic Ausbau
Vergaser plurimatic Ausbau, Einbau, Prüfung 
Daten Vergaser Typ Dell’Orto FHBB 16/12
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zusammenbauen
Gebläserad, Schwungmagnet,

Ankerplatte ausbauen

Elektrik: Batterie, Zündkerze, Zündanlage,
Lichtmaschine, Anlasser: Prüfung
Elektrik: allegemeine Hinweise
Wartungsfreie Batterie - allgemeine Hinweise
Wartungsfreie Batterie - Säurebefüllung
Wartungsfreie Batterie - Grundaufladung
Wartungsfreie Batterie - Aufladevorgang 
Konventionelle Batterie laden - alle Modelle
Batterie-Ausbau - alle Modelle
Batterie einbauen, Pole pflegen - alle Modelle 
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